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Horario 
PREGUNTA EXTRAIDA DEL CAMPO DE OCIO Y TIEMPO LIBRE. 
En la pregunta realizada cabe mencionar que las opciones de señalar las mañanas entre lunes y viernes eran descartadas 

debido a la incompatibilidad de horarios por la asistencia a el centro educativo. Como queda patente en los resultados del 

estudio el tramo horario preferido por los jóvenes para realizar actividades extraescolares es el vespertino. Este 

representa el 52% de las opciones marcadas, siendo el más frecuente durante todos los días de la semana incluidos 

sábados y domingos. Si bien hay que resaltar que el las mañanas del fin de semana se situan casi a la misma altura. 
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Actividades demandadas 
PREGUNTA EXTRAIDA DEL CAMPO DE OCIO Y TIEMPO LIBRE. 
En el gráfico 3 podemos observar como las actividades que se demandan con más fuerza son aquellas relativas al deporte. 

Dentro de este es importante reseñar que un tercio de las mismas se refieren a activdades de riesgo y/o multiaventura 

como puenting, paracaidismo, parapente, etc. En los deportes el mayoritario es el futbol y a continuación la petición de 

más deportes minoritarios. El resto de actividades se mueven en la misma horquilla de demanda distribuyendose el 55% 

de las opciones escritas. 

 

 
 Videojuegos: Torneos, competiciones, maratones, demostraciones.  

 Anime-Comics: Exposiciones, salidas a convenciones, clubs de lectura, visualizado de anime, formación en 

técnicas manga y de comic, talleres cosplay. 

 Baile: Formación, ballet, ritmos latinos. 

 Zumba: Clases de formación y demostraciones. 

 Deporte: Futbol 11, 3*3, torneos y competiciones, deportes minoritarios, hockey, rugby, voleibol, atletismo, 

ciclismo, deportes de riesgo, multiaventura. 

 Cine y teatro: Formación de arte dramático y de cine, grupo de teatro, certamenes de cine y proyecciones. 

Fotografia: Formación, reuniones. 

 Conciertos: Rock-pop, ska, hip-hop, festivales musicales. 

 Simulaciones de tiro: Laser tag, Paintball, Airsoft, survival zombie. 

 Excursiones: Viajes a otras provincias y eventos, excursiones culturales y senderismo. 
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Opiniones personales oferta 
actividades 
PREGUNTA EXTRAIDA DEL CAMPO DE OCIO Y TIEMPO LIBRE. 
En el último apartado encontramos los ítems relacionados a la opinión personal sobre la oferta ya existente de las 

actividades. Llama la atención el empate entre la cantidad de participantes que dice informarse o no sobre las actividades 

que se realizan en su ciudad. En relación al resto de cuestiones observamos una clara tendencia hacia las posiciones 

intermedias y de aprobación de las mismas salvo en la pregunta sobre el precio de las actividades donde la opción de 

desaprobación (precio caro) se sitúa en un 25% de los participantes.  
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